11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.09.2011 12:47:28

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.09.2011 14:09:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/240691/answer/241030




1.cHUXKeHO0 KoI-Bo criepMaTo30umoB(Cm). 2.IToBbIIIIEHO KOI-BO MaTooruyeckux Gopm. 3.CHUXKEHA
OABUXKHOCTH CII. 4.TIOBBILIIEHO KOJI-BO JIEMKOLUTOB B criepMe. OTKyfia B35JIOCh, 5, eCTECTBEHHO, He
3Hato0. Eciu ectb x0T1s1 661 1 CI1, MoxXHO npuberayTth K IKO.



